

Проблема распространения ВИЧ-инфекции остаётся одной из медицинских и социальных глобальных вызовов, с которым сталкиваются все без исключения государства.

Темпы распространения ВИЧ-инфекции в некоторых странах сохраняются на достаточно высоком уровне, и этому способствует неосведомленность населения о способах её передачи и неправильная оценка личных рисков.

Недостаток информации о болезни и мерах её профилактики порождает огромное количество мифов и необоснованных страхов, а люди, живущие с ВИЧ-инфекцией, подвергаются социальной стигматизации.

Важно помнить, что ВИЧ не передаётся контактно-бытовым и воздушно-капельным путем.

В текущем году Всемирный день борьбы со СПИДом проходит под девизом «Лидерство – сообществам».

В гимназии-колледже искусств 1 декабря прошла образовательная акция «Касается каждого», развивающие занятия для старшеклассников и учащихся колледжа. Ребята вспомнили основные пути передачи инфекции, расширили представления о профилактике данного заболевания. На примере конкретных жизненных ситуаций рассмотрели возможные негативные последствия распространения ВИЧ-инфекции для общества, семьи и личности.

# Образовательная акция «Касается каждого»

01.12.2023 17:37

